11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.01.2012 12:53:25

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.01.2012 10:08:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/254417/answer/254696




OpHUX TPUXOMOHAJ BIIOJIHE JOCTATOYHO [IJIsT BCEro, 4ero Brl omacaeTeck. Ouar BOCIaJEHUS - 3TO BCS
ypOTeHUTabHas CUCTEMA, T.K. TOJI0BbIe MH(DEKUHNY HUKOTIa HE OCTAaHABIMBAIOTCS Ha OJHOM OpraHe.
A mpu4rHa - Hepa30opuuBLIe ¥ HE3AUIUIIIEHHbIE TI0JIOBEIe CBSI3HU. Bpad TyT HUMIPU YEM.



